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Questao 1 (2.5 pts.) Calcule fC —2xydx + (x2 + yQ)dy onde C € a curva dada
P4y =22
por C': { y >0

Questao 2 (2.5 pts) Considere as integrais
I, = / (2z + y)’dx — (zv — 2y)*dy e I, = / (22 +y)*dx — (z — 2y)*dy
aq (65)]

Onde ay, as : [0,1] = R? ay(t) = (£, %), «oft) = (t3,t). Usando o teorema de Green
calcule a diferenca 11 — Iy

Questao 3 (5.0 pts.) Seja F = 6xy37 + 9x2y27 + (4z + 1)%>
(a) Verifique que o campo F ¢ conservativo. Justifique sua resposta;
(b) Determine um potencial para ?;
(c) Calcule fc F.d7 sendo C a curva parametrizada por:

a: 0, 7] =R at) = (cos(t), sen(t), t).
Questao 4 (2.0 pts) Calcule o trabalho realizado pelo campo
? , 5 ) e
=(z+€e") 1 + (z°+ 3zy” +2zye’) )

para deslocar uma particula ao longo da semicircunferéncia  C {

do ponto A = (2,0) até o ponto B = (—2,0).
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